
Speakeasy Boost 

 

PRAVILA IGRE 

 

Speakeasy Boost je video slot od 5 rola, 3 reda i 243 načina isplate, koji uključuju K-BOOST i simbole 

Split. 

 

Uvijek se igraju svi načini. 

 

Teoretska isplata je 96,5%, 

 

a za HyperBonus je kao u nastavku: 

 

96,62% kada se igra HyperBonus, Razina 1, 

 

96,9% kada se igra HyperBonus, Razina 2, 

 

97,24% kada se igra HyperBonus, Razina 3, 

 

97,49% kada se igra HyperBonus, Razina 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Karakteristike igre 

K-BOOST 

Svaka BESPLATNA BONUSNA VRTNJA započinje s početnim brojem besplatnih vrtnji i povezana je s 

BROJAČEM BESPLATNIH VRTNJI, a ukoliko što više vrtnji se igra u osnovnoj igri, tako se i više 

besplatnih vrtnji dodaje odgovarajućem BROJAČU BESPLATNIH VRTNJI: 

 

Brojač s x1 množiteljem: +1 besplatna vrtnja uz svaku 15 uplaćenu vrtnju, 

 

Brojač s x2 množiteljem: +1 besplatna vrtnja uz svaku 33 uplaćenu vrtnju, 

 

Brojač s x3 množiteljem: +1 besplatna vrtnja uz svaku 50 uplaćenu vrtnju. 

 

Maksimalni broj početnih besplatnih vrtnji za svaki BROJAČ BESPLATNIH VRTNJI je 25, iznad ove 

vrijednosti broj na BROJAČU BESPLATNIH VRTNJI više se neće povećavati. 

 

Kada se aktiviraju BESPLATNE BONUSNE VRTNJE, igra dodjeljuje količinu početnih besplatnih vrtnji 

prema BROJAČU BESPLATNIH VRTNJI za aktiviranu varijantu, a BROJAČ BESPLATNIH VRTNJI vraća se 

na početnu vrijednost 7. 

 

Vrijednosti BROJAČA BESPLATNIH VRTNJI spremaju se između sesija i pohranjuju zasebno za svaku 

opkladu. 

 

BESPLATNE BONUSNE VRTNJE Tijekom osnovne igre, kada se na bilo kojem položaju pojave 3 ili više 

simbola BONUS iste vrste, tada se pokreće odgovarajuća varijanta BESPLATNE BONUSNE VRTNJE: 

 

BESPLATNE BONUSNE VRTNJE Tijekom osnovne igre, kada se na bilo kojem položaju pojave 3 ili više 

simbola BONUS iste vrste, tada se pokreće odgovarajuća varijanta BESPLATNE BONUSNE VRTNJE: 

 

3 ili više simbola BONUS RAZINA 1 pokreću besplatne vrtnje s x1 MNOŽITELJEM WILD simbola, 

 

3 ili više simbola BONUS RAZINA 2 pokreću besplatne vrtnje s x2 MNOŽITELJEM WILD simbola, 

 

3 ili više simbola BONUS RAZINA  3 pokreću besplatne vrtnje s x3 MNOŽITELJEM WILD simbola. 

 



Tijekom besplatnih vrtnji, 2 ili više simbola BONUS dodjeljuju dodatne besplatne vrtnje, kao što je 

opisano u nastavku: 

 

2 simbola BONUS - 2 besplatnih vrtnji, 

 

3  simbola BONUS - 5 besplatnih vrtnji, 

 

4 simbola BONUS - 8 besplatnih vrtnji, 

 

5 simbola BONUS - 10 besplatnih vrtnji. 

 

SIMBOLI SPLIT Simboli Split su varijacije simbola koje se broje kao 2 ili 3 odgovarajuća simbola u 

stupcu u kojem se pojavljuju, prema prikazu na simbolu. 

 

WILD-ovi 

Simboli WILD zamjenjuju sve ostale simbole osim simbola BONUS. Simboli WILD mogu se prikazati 

kao x2 ili x3 MNOŽITELJ simbola WILD tijekom besplatnih vrtnji kao što je gore opisano. x2 

MNOŽITELJ simbola WILD računa se kao 2 odgovarajuća simbola u stupcu u kojem se pojavljuje. x3 

MNOŽITELJ simbola WILD računa se kao 3 odgovarajuća simbola u stupcu u kojem se pojavljuje. 

 

Za vrijeme Free spinova, isplate se baziraju na okladi inicijalne igre. 

 

HYPERBONUS 

Ako igrač odluči igrati okladu HYPERBONUS, BESPLATNE BONUSNE VRTNJE dodjeljuju se odmah s 

brojem početnih vrtnji prema odabranoj okladi. Za svaku HYPERBONUS opciju prikazana je varijanta 

BESPLATNIH BONUSNIH VRTNJI, iznos oklade za opciju i broj početnih vrtnji. Nakon potvrde odabira, 

BESPLATNE BONUSNE VRTNJE igraju se s odabranim brojem početnih vrtnji s istom okladom koja je 

aktivna na sučelju igre neposredno prije odabira. Ako se igra HYPERBONUS, nijedan od BROJAČA 

BESPLATNIH VRTNJI se ne resetira. 

 

Tijekom značajke HyperBonus, isplate se temelje na početnoj okladi koja je bila prikazana na sučelju 

igre, neposredno prije nego što je igrač pokrenuo HyperBonus. 

 

Načini plaćanja 



Za načine plaćanja, dobitne kombinacije se plaćaju za simbole koji se pojavljuju u bilo kojem položaju 

na uzastopnim stupcima s lijeva na desno, počevši od krajnje lijeve. Plaća se samo najviša 

kombinacija za svaki simbol. Ukupni iznos uplate na način koji se plaća jest zbroj plaćanja za svaki 

pojedini simbol koji ima dobitnu kombinaciju. 

 

Za načine plaćanja, za svaki simbol se plaća najviše kombinacija, a to je način na koji se plaća najveći 

broj odgovarajućih stupaca. 

 

Dobici za plaćanje različitih simbola zbrajaju se i ukupnom dobitku. 

 

Maksimalni dobitak ograničen je na 50.000 x AKTIVNA OSNOVNA OKLADA IGRE. AKTIVNA OSNOVNA 

OKLADA IGRE prikazana je na zaslonu OKLADA. 

 

Kada se igra HYPERBONUS, AKTIVNA OSNOVNA OKLADA IGRE prikazuje se na zaslonu OKLADA 

neposredno prije pokretanja HYPERBONUS-a. 

 

Za Scatter Pays, što je plaća za simbole koji se pojavljuju na bilo kojoj poziciji, za svaki simbol se plaća 

najviše jedna kombinacija, a to je kombinacija za najveći broj podudaranja simbola. 

 

Dobici Scattera za različite simbole zbrajaju se i ukupnom dobitku 

 

BONUS symbol se pojavljuje samo na koloni 1,2,3,4,5 za vrijeme Glavne igre. 

 

EXTRA SPINS symbol se pojavljuje samo na koloni 1,2,3,4,5 za vrijeme Free spinova. 

 

WILD symbol se pojavljuje samo na kolonama 2,3,4,5 za vrijeme Glavne igre 

 

MNOŽITELJ WILD symbol se pojavljuje samo na kolonama 2,3,4,5 za vrijeme Free spinova 

 

 

 

 

 



Kako igrati 

 

Video slotovi se vrlo lako igraju. Samo slijedite tri koraka: 

 

1. Odaberite ukupni ulog 

2. Pritisnite gumb simbola SPIN 

3. Provjerite ima li dobitka u polju WIN 

 

Opis funkcionalnosti igre 

 

Kladiti se 

Ukupna oklada se može vidjeti u donjem dijelu ekrana. Može se mijenjati pritiskom/dodirom na 

OKLADA ikonicu i odabirom željene opcije. 

 

Broj linija koje se koriste u igri je fiksan na 25. 

 

Zavrtiti 

Igra se pokreće pritiskom na simbol simbola SPIN. 

Možete brzo zaustaviti igru dvostrukim klikom (za desktop) ili dodirom (za prikaze s dodirom) bilo 

gdje na ekranu. 

 

Dobici 

Svaki ukupni dobitak u rundi igre bit će prikazana u polju WIN. 

Plaćanje simbola prikazano je  u tablici isplata i odražavaju trenutnu konfiguraciju oklade. 

 

Paytable 

Sve dobitne kombinacije u igri mogu se vidjeti u PAYTABLE, do kojeg se može doći preko tipke "i" na 

tipkovnici. 

 

 

 

 



Autoplay 

 

Korištenje Autoplay omogućit će vam da automatski odigrate brojne runde igara. 

 

Pritisnite AUTOPLAY i odaberite broj rundi igre za pokretanje Automatske reprodukcije. 

 

Preostali broj vrtnji automatske reprodukcije prikazuje se u korisničkom sučelju. 

 

Automatska reprodukcija zaustavlja se pritiskom na tipku STOP AUTOPLAY i automatski se zaustavlja 

kada nema preostalih vrtnji automatske reprodukcije. 

 

Postavke automatske reprodukcije omogućuju igraču da postavi broj igranja, ograničenje ukupnog 

gubitka i ograničenje pojedinačne pobjede u trenutnoj sesiji igre. 

 

Autoplay zaustavit će se tako da nijedno od odabranih ograničenja neće biti prekoračeno. 

 

Ako se HOME symbol dugme pojavi, pritiskom na njega igrac se vraca natrag na izbog igara u game 

lobby. 

 

Na zaslonu igre pristupite CLIENT POSTAVKA dodirom na ikonu POSTAVKA. 

 

U POSTAVKAMA izbor ZVUK omogućuje vam da odaberete da li igra treba puštati zvukove i glazbu. 

 

U POSTAVKAMA izborniku MUSIC možete odabrati želite li da igra igra pozadinsku glazbu. 

 

U POSTAVKAMA REPLAY će vas odvesti u povijest igranja. 

 

U POSTAVKAMA, ikona "i" pristupa TABLICI ISPLATE igre. 

 

The "§" Simbol otvara PRAVILA IGRE. 

 

Neispravnost u igri poništava sve isplate. 



 

U slučaju bilo kakvih nesugasica  ili sporova, Engleska verzija Pravila Igre će biti smatrana kao priznati 

tekst koji se primenjuje. 


